



菏泽银行业真情服务“三农”，不让农田“等米下锅”



“微雨众卉新，一雷惊蛰始，田家几日闲？耕种从此始。”眼下正值春耕备耕的关键时期，春季管理农田需要“肥”当家。菏泽市银行业主要涉农金融机构真情服务“三农”，早谋划、早安排、早行动，多措并举、狠抓

落实，主动上门，精准对接，简化审批流程，提升办贷效率，全面加大春耕备耕的贷款投放工作力度，重点保障、特别畅通农资供应资金需求，不让农田“等米下锅”，不断提升春耕备耕金融服务整体水平。

主动上门，服务“下沉”到一线

“有了这90万元，我就可以开足马力放心地购进化肥农药了，我们这周边十里八村的老乡购买农资就断不了货啦！真没想到疫情期间你们还上门服务，真是太感谢了！”东明县马头镇西街村化肥经销商段国峰和妻子张倩倩发出由衷感叹。

段国峰长年从事化肥购销，因扩大经营范围，自有资金不足，加之受疫情影响，资金一直没有着落，直到2月底，向东明农商银行马头支行申请贷款90万元。支行行长孟庆奇和客户经理王同信随即对其进行了实地调查。段国峰为人诚实守信，平时乐于助人，邻里关系融洽，信用记录良好，山东省农业发展信贷担保有限公司为其提供连带担保责任，及时给予授信支持。3月1日，段国峰顺利从东明农商银行获得“鲁担惠农贷”90万元。

农资经营行业为方便群

众，大多在乡镇“安营扎寨”，虽然是疫情期间，但为了不让农田“断炊”，同时也要了解经营情况、购销渠道，菏泽银行业主要涉农金融机构相关人员在确保自身和客户健康安全的前提下开展工作，积极主动“下沉”到一线上门服务，切实担负起为春耕备耕保驾护航的职责。

精准对接，提升效率“解忧愁”

孙青松在郓城县经营着一家农资公司，代理某品牌复合肥，目前正值春耕关键时期，肥料销售非常火爆，可是进货却需大量现金，眼看着库存日渐减少，这可让他犯了愁。农业银行郓城县支行得知其生产资料采购有资金缺口后，客户经理立即与他进行联系，详细了解资金需求，并通过其精准对接代理同品牌复合肥的8家经销商，累计为他们发放农资经销商贷款400万元。

农资经营行业为方便群

众，大多在乡镇“安营扎寨”，虽然是疫情期间，但为了不让农田“断炊”，同时也要了解经营情况、购销渠道，菏泽银行业主要涉农金融机构相关人员在确保自身和客户健康安全的前提下开展工作，积极主动“下沉”到一线上门服务，切实担负起为春耕备耕保驾护航的职责。

多措并举，畅通资金“不断炊”

成武县大田集镇商户郭庆国说：“我的生意能做到今天，要感谢农商行的支持。”郭庆国是返乡创业农民工，经营一家农资商店，为扩大经营，他顺利在成武农商银行贷款20万元，并获得政府贴息支持。年初以来，仅大田集支行累计受理“鲁

担惠农贷”18笔，金额1450万元。截至目前，全市农商行发放春耕备耕贷款2200余户、金额3亿余元。

当前，春耕生产正处于重要阶段，为及时有效地保障抗“疫”期间春耕资金需求，菏泽市行业协会积极协调指导，涉农金融机构一是提供暖心服务，通过微信群、朋友圈广泛宣传，对重点客户逐个电话对接，加大线上信贷产品推广力度，降低疫期新增贷款准入门槛。二是简化相关程序，涉农金融机构和省农担公司紧密配合，开通“鲁担惠农贷”绿色通道，所有新增额度范围内贷款采取银行先行审批、省农担公司审批保后核查的方式，实行银行直报。三是让利于民，对于疫期贷款落实保费减半和财政贴息增加一个百分点等利民便民举措。截至目前，菏泽市银行业已累计投放春耕备播贷款5亿余元，储备计划2亿余元。

本报通讯员 王庆辉

农行菏泽分行评树“抗击疫情·巾帼天香建功立业”标兵

本报讯(本报通讯员 刘印生)“三八”国际劳动妇女节前夕，农行菏泽分行根据疫情实际，积极行动，广泛发动，灵活多样地开展活动庆祝“三八”节。

评选表彰全行“抗击疫情·巾帼天香建功立业”标兵，发挥典型引领作用。为培养选树女职工先进典型，

凝聚巾帼力量，激励广大女职工建功立业，促进全行各项工作又好又快发展，该行于“三八”节期间，评选表彰了11名“抗击疫情·巾帼天香建功立业”标兵。分行号召全行广大员工以先进为榜样，紧紧围绕行党委确定的发展目标，坚定信心、增强斗志、锐意进取、无私奉献，为

全面开创菏泽分行各项工作新局面而努力工作。

该行为女员工建立了“菏泽分行巾帼天香”微信群，并于3月6日下午组织“财智农行丽人汇”线上沙龙活动，邀请分行个人金融部财富管理中心经理王慧线上分享以下内容：疫情对经济的影响，如何理性应对

金融市场波动，实现家庭资产合理的规划配置；意外和疾病对健康的影响，免疫力即健康力、春季女性保养调理小知识等，并进行了线上问答，使女工受到了很好的理财和保健教育。女员工们表示，各方面知识都有收获，这个三八妇女节过得很有意义。

发放“个人e贷”780万元，支持个体工商户渡难关

本报讯(本报通讯员 刘菲)“农行真是我的及时雨，有了流动资金备足了货，门市已经正常营业了。”商伟激动地说道。商伟经营了一家烟酒门市，春节前后本是旺季，他备足了货物准备大干一场，计划不如变化大，疫情一来门市就关门停业了。

疫情期间，他将仓库的奶制品全部捐给了定点医院。房租、重新备货都需要资金，商伟对自己的门市能否正常复工感到非常焦虑。无意间商伟从同行那里得知农行推出的“烟草e贷”，线上、信用贷款，秒批秒贷，额度也不低，商伟火速拨打了

巨野农行个贷中心的电话，在工作人员电话指导下获批了10万元“烟草e贷”贷款。据了解，疫情以来，巨野县已有12户烟草经销商通过“烟草e贷”获批贷款共计120万元。

农行菏泽分行巨野县支行针对疫情中遇到困难的个体工商户，以“个人e贷”

为突破口，开通绿色通道，制定贷款专项服务方案，加快受理、审查流程，累计为复工个体工商户发放贷款41户、780万元，为个体工商户复工复产按下“加速键”，把耽误的时间抢回来，把遭受的损失补回来，帮助个体工商户顺利渡难关。

工行菏泽分行 切实做好疫情期间 员工关心关爱工作

本报讯(本报通讯员 于哲)疫情发生以来，工行菏泽分行认真贯彻落实总省行关于进一步做好疫情期间员工关心关爱的通知要求，积极行动，统一部署，结合分行实际情况，切实做好员工关心关爱工作，保障全行安全稳定运营。

坚持“零报告”制度，实现各类人员疫情管理全覆盖。加强统一管理，由办公室牵头，建立疫情防控联系人工作群，每天统计、汇总全行在职员工、宿舍区、外包人员、餐厅、保安、保洁等人员身体情况，确保第一时间掌握员工及家属是否有发热情况，出现问题及时应对处置。

配齐配全防疫物资，构建安全防护屏障。疫情发生以来，工行菏泽分行召开三次党委会安排部署疫情防控工作，要求办公室多方联系防疫物资供应商，并按照网点优先的原则进行发放，保证网点物资充足，全力打造安全的营业环境。春节假期以来，该行已向各支行分配物资三次，保障了全行网点的正常业务运营。

合理安排人员排班，尽量减少人员积聚。该行结合本地疫情防控工作要求，按照“确有必要”原则安排人员返岗上班，合理确定本部在岗人数和营业网点开业比例，适当缩短员工工作时间，尽量减少办公及营业场所人员数量。落实弹性工作制，鼓励远程办公，充分利用e办公、视频会议等方式灵活开展工作。

解决实际问题，做实做细员工关爱。合理安排食堂营业，加强对餐饮环境和卫生安全的全过程跟踪监督，采用盒饭制度，在食堂就餐的，限制一人一桌，鼓励取走就餐。严格控制食堂人员数量，避免出现交叉感染。采购一次性毛巾，联系理发师到行内，在做好安全防护的基础上，免费为员工提供理发服务，得到员工一致好评。



中国工商银行股份
有限公司菏泽分行



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行



中国银行
BANK OF CHINA



支持实体经济·服务普惠金融
菏泽银行业在行动